Nome: Cognome: Matricola:

Determinare le costanti di tempo del circuito

2Q

159 m

300
+ 159 mH

"o :

Il circuito e alimentato da un generatore di tensiae sinusoidale e(t) di frequenzd = 50 Hz e
valore efficace E = 220 V. Si suppone che il cirdoisia in regime sinusoidale.

- Calcolare il valore efficace della corrente circidasul generatore...............coevvvvvvvvceeennns

- Calcolare la potenza reattiva assorbita dal COrBlernts ..............cccccevviiiiiieeiiiic e e

- Calcolare la potenza attiva assorbita dal resigRare.............coevvvivviiiiiiiiiie e cceeeereee e

- Calcolare la potenza attiva erogata dal generaidensione .............cccceeeevieiieeeeeeeccmennnn.

- Calcolare la potenza reattiva erogata dal gene&r@idiensione ............cccceevvvvveevvvivvnnnnnnnns

2Q 3Q 3Q

95.5 mH
e(t) 53 uF
10Q
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